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Společnost Foxconn Česká republika, hrdý generální partner Sportovního parku Pardubice,
s potěšením oznamuje úspěšné zakončení letošního ročníku této skvělé akce.

Sportovní park Pardubice přinesl nejen sportovní zážitky, v tomto roce navíc umocněné
probíhající Olympiádou, ale také podporu devítileté Yulince trpící vzácným genetickým
onemocněním.

Letošní Sportovní park Pardubice, který se konal od 3. do 11. srpna v Parku Na Špici, byl výrazně
ovlivněn příznivým počasím. Devítidenní akce přilákala tisíce návštěvníků, kteří si užili sportovní
aktivity na čerstvém vzduchu. Do parku proudily celé rodiny i jednotlivci, kteří si přišli užít
atmosféru této unikátní pardubické akce. Na jednotlivá sportoviště s hracími kartami zavítalo
množství malých návštěvníků, přičemž nadpoloviční většinu tvořily děti ve věku od šesti do třinácti
let a zbývající část pak děti mladší šesti let. Zajímavý je také fakt, že více než třetina sportujících dětí
na tuto akci zavítala úplně poprvé.

Rekordní účast na charitativním běhu Foxconn Run

Jednou z již tradičních událostí Sportovního parku byl charitativní běh Foxconn Run, který se
uskutečnil ve středu 7. srpna. V letošním roce se do běhu zapojil rekordní počet účastníků – na startu
se jich sešlo celkem 450! Mezi nimi pak běželo i 140 zaměstnanců společnosti Foxconn, kteří se
spojili s veřejností, ale i dalšími podporovateli z řad politiků a sportovců z místního fotbalového,
basketbalového a hokejového klubu. Šek ve výši 50 tisíc korun předal na místě Yulince a její
mamince výkonný ředitel společnosti Foxconn Allan Keown, který se poté rovněž zapojil do
charitativního běhu. Částku rodina využije na léčbu malé Yulinky a další nezbytné potřeby, přičemž
náklady na organizaci běhu, včetně startovních balíčků – sportovních triček, pamětních medailí a
drobného občerstvení pro běžce, byly plně hrazeny společností Foxconn.

Devítiletá Yulinka trpí vzácným genetickým onemocněním CDKL5 (atypická forma Rettova
syndromu). Přes všechny své hendikepy, které se s touto nemocí pojí, je Yulinka veselá, hodná a
usměvavá holčička, která potřebuje spoustu lásky a péče. Má ráda hudbu a ráda chodí do školy. Ve
škole potřebuje svoji vlastní osobní asistentku, která zastává veškerou péči. Ve škole má Yulinka
zároveň i mnoho důležitých terapií, včetně rehabilitací, které jí pomáhají v jejím vývoji.

Zážitky ve Foxconn zóně

Foxconn zóna se letos opět stala oblíbeným místem nejen pro odpočinek, ale také pro zábavu a
sportovní aktivity. Návštěvníci zde měli možnost sledovat přímé přenosy z Olympijských her, děti
soutěžily o ceny a zaměstnanci Foxconnu si mohli vychutnat osvěžující nanuky. „Velkým hitem se
stalo speciální kolo na výrobu ovocného smoothie, které ve středu 7. srpna obohatilo naši Foxconn
zónu a kde si zájemci mohli ´vyšlapat´ vlastní ovocný nápoj,“ doplnila Radka Svobodová. Ve Foxconn
zóně panovala po celou dobu úžasná atmosféra, a to také díky přátelskému maskotovi společnosti



Foxconn Chipovi, který poutal pozornost malých i velkých návštěvníků.

Společnost Foxconn Česká republika, hrdý generální partner této akce, velmi děkuje všem, kteří se
zúčastnili letošního Sportovního parku Pardubice, ať už jako sportovci, dobrovolníci, nebo
návštěvníci. Vaše podpora nám pomáhá nejen naplňovat naše poslání být odpovědným
zaměstnavatelem, ale také dobrým sousedem, který umí přinášet radost a pomoc těm, kteří to
potřebují.

O společnosti Foxconn

Foxconn je globálním lídrem v poskytování kompletních IT řešení, produkci spotřební elektroniky a
výrobě komponent pro komunikační a elektronická zařízení. Mezi její zákazníky patří renomované
společnosti světového významu. V České republice působí Foxconn od roku 2000 a tvoří jej dva
výrobní závody – v Pardubicích a Kutné Hoře, tři výrobní divize a jedno datové centrum. Zaměstnává
téměř 5 tisíc zaměstnanců.

Produkty vyráběné ve Foxconnu Česká republika se využívají v bankách, nemocnicích, firmách i ve
státním sektoru. Společnost Foxconn Česká republika je TOP2 exportérem ČR, pravidelně je
zařazován mezi TOP 10 nejvýznamnějších firem v ČR, pyšní se oceněním Druhý nejlepší
zaměstnavatel desetiletí v ČR a již podesáté získal ocenění Nejlepší zaměstnavatel Pardubického
kraje.
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